

- ▶ Nodul tiroidian: diagnostic și tratament
- ▶ „Tuberculoza apare în societățile care se lasă scuiate în față“
- ▶ Litiiza renală recidivează
Se fac mai puține transplanturi medulare



Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

Spitalul se deschide după ce se închid urnele ?

Proiectul de la Lețcani dă în clocot în ajunul alegerilor

2

MIERCURI, 23 SEPTEMBRIE 2020, NR. 218 (8882)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI - 3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Ultima măgărie a Comisiei de urbanism



Unul din terenurile din Păcurari unde Gabriel Surdu va ridica un imobil cu mai multe niveluri

▶ după mai multe încercări, în urmă cu două zile s-a reușit îndeplinirea cvorumului ▶ au participat 5 membri din 7 ▶ au venit la ședință Paul Boișteanu (PSD), Marius Aur (PSD), Gabriel Harabagiu (PSD), Gabriel Surdu (PSD) și Violeta Găburici (PMP) ▶ pe ordinea de zi a intrat și proiectul unuia dintre membrii prezenți (Gabriel Surdu), care a fost aprobat ▶ de fapt, Surdu a fost și nu a fost la ședință! ▶ printre mășcările pe care le-a transmis reporterului „Ziarului de Iași“, acesta a declarat că „la acest proiect am ieșit din sală“ ▶ pagina 2

Gâlceavă în Poliție

Feciorul unui ofițer DGA, obligat să despăgubească un agent pe care l-a umilit

▶ fiul ofițerului DGA Cătălin Țibulcă, Radu, a fost găsit vinovat de denigrarea unui coleg de breaslă de-al tatălui după ce l-a ironizat pe Facebook și l-a bombardat cu plângeri ▶ agentul Marius Cojan ar trebui să primească daune morale de 4.000 de lei de la Radu Țibulcă ▶ conflictul dintre cei doi e vechi, tocmai din 2015, și are în spate un eveniment rutier aparent banal ▶ până și Cătălin Țibulcă s-ar fi implicat și ar fi formulat plângere la IPJ împotriva colegului său ▶ pagina 3

Covid la Iași: 5 decese într-o zi

▶ ieri am fost în top 3 după București și Suceava ▶ 5 decese într-o zi înseamnă o creștere de 3,7% a numărului de decese ▶ citiți în pagina 3

Colegiul „Sadoveanu“ din Pașcani intră în scenariul roșu

▶ trei cadre didactice și un elev au fost depistați ca având noul coronavirus ▶ 3

ZIARUL
de azi

SPORT 10

Decamdată e bine la Paris:

Trei românce au trecut primul hop în calificările turneului de la Roland Garros, singura eliminată fiind Mihaela Buzănescu. Azi urmează alte trei.

ECONOMIC 5

50 de milioane de măști „made in Romania“:

Ministerul Economiei a anunțat că România este independentă în privința producției de dispozitive medicale de protecție, dând ca exemplu compania românească Techtext din județul Maramureș, care poate produce 50 de milioane de măști chirurgicale pe lună.

PSD a lipit o „bombă cu ceas“ la bugetul țării

▶ majorarea cu 40% a pensiilor va arunca „țara în aer“ susține ministrul Finanțelor, care susține că mulți români își vor pierde casele luate pe credit ▶ USR amintește că inclusiv fostul ministru PSD al Finanțelor a refuzat creșterea pensiilor cu un procent atât de mare ▶ Guvernul speră ca „bomba“ să fie dezamorsată de CCR ▶ pagina 4

Cele mai profitabile companii din județul Iași. Primele zece au raportat un câștig de 80 milioane de euro

▶ compania Delphi Diesel Systems România, care a ocupat ani la rând primul loc al clasamentului celor mai profitabile companii din județ, a fost detronată ▶ citiți în pagina 5

Zeci de pacienți cu afecțiuni pulmonare severe după COVID-19

▶ aceștia au nevoie de asistență într-o formă de internare continuă, spune managerul unui spital de specialitate din Capitală ▶ 4

Proiect de finanțat de UE cu 3,5 milioane lei

40 de tineri care au abandonat școala sunt aduși înapoi în clase ▶ 2



9 771 584 493 007

Vremea probabilă la Iași

Miercuri Max. 26°C Min. 12°C	Joi Max. 27°C Min. 16°C	Vineri Max. 29°C Min. 17°C
Sâmbătă Max. 28°C Min. 17°C	Duminică Max. 24°C Min. 11°C	Luni Max. 24°C Min. 10°C

Sursa: Accuweather.com

Paraschiv iese la atac

▶ președintele Politehnicii a criticat dur modul în care a fost condus clubul și activitatea de la Centrul de Copii și Juniori ▶ el a făcut și campanie electorală pentru Chirica și Alexe ▶ pagina 10



Începerea școlii va aduce și un număr mare de viroze la copii

▶ consideră mai mulți medici de familie contactați de „Ziarul de Iași“ ▶ pagina 3

Încă o legătură de la Lunca Cetățuiei spre Iași, din primăvară ▶ pagina 3

Potop de infectări la FCSB

▶ încă cinci jucători au fost găsiți contaminați cu SARS-COV-2 în lotul FCSB ▶ partidele cu Slovan și Politehnica ar putea fi amânate ▶ pagina 10



NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași



Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?



Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)